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Anleitung zum Falten eines Papierbechers:

1. Aus dem DIN-A4-Blatt ein Quadrat herstelien.
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2. Das Quadrat diagonal faiten
3. Rechte Ecke zum Punkt A, die linke Ecke zum Punkt B biegen
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4 Das vordere obere Dreieck nach vorne, das hintere nach
hinten biegen.

Was wird benotigt?
500 Blatt Papier DIN A4 o—
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) W%“ S. Die beiden Dreiecksflachen sowohl auf der Vorder- als auch der
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. In die Dreiecksflachen einen Werbespruch schreiben
(z.B. .Trink dich fit.”)

Klassenliste
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- Die Gbrige Flache des Bechers beidseitig bemalen

Heftmaschine '
und mit Mustern verzieren.




